

太钢不锈钢冷轧厂多措并举强化节前廉洁教育

本报讯(通讯员 刘月军)随着“两节”临近,太钢不锈钢冷轧厂以巩固深化为群众办实事、办好事成果为切入点,加强廉洁自律,推进作风建设。在思想认识、宣传教育、监督检查、服务群众,以及日常工作中查找“短板弱项”、整改落实等主要方面,通过加强政治监督,多措并举做深做实节前教育,来推动提升各项工作质量。

节日期间,职工思想、精神状态容易产生懈怠,纪律意识、规则约束容易放松。为此,该厂通过召开警示教育专题会,观看警示教育片等形式,从身边事、身边人说起,把“大道理”与“小切口”相结合,把“普通话”与“心里话”相结合,使职工真正听得懂、听得进、记得住;制度上,层层分解落实好主体责任,传递压力,明确责任人和时间节点,确保思想认识步调一致、畅通到底、不打折扣;宣传上,把握正确舆论导向,营造廉洁氛围,强化宣传教育,通过剖析典型案例,用身边事教育身边人,强化宣传教育的针对性,进一步提升党员干部纪律规矩意识。

该厂成立节日期间监督检查组,聚焦中心工作,通过开展专项监督、明察暗访、突击检查等方式,提高监督质量,用纪律监督为各项工作保驾护航。重点围绕四个关键环节:一是“开门纳谏”,紧扣为职工群众办实事、办好事实践活动的质量,加强对“急难愁盼”突出意见的收集,认真梳理群众最关心最关切最关注的问题;二是开展现场办公,强调要深入基层调研,真正掌握基层群众实际诉求,思考解决实际问题,服务职工群众;三是突出作风提升,引导党员领导干部节日期间要带头落实,发扬“三牛”精神,真正将学习教育成果转化为办实事、解难题、聚民心、谋发展的具体行动;四是坚持问题导向,以问题推动查补漏洞、以监督检查促管理提升、以典型案例强化警示教育、不断涵养新风正气,廉洁过节。

太钢炼钢二厂夯实警示教育筑牢廉洁自律防线

本报讯(通讯员 柯敏)近日,太钢炼钢二厂组织全厂副科级以上领导干部和部分有业务处置权人传达学习宝武纪委《关于五起经营过程中违规违纪违法案件的情况通报》、重申“八个不准”的纪律要求,观看廉洁警示教育片。

该厂纪委要求,党员干部要从通报的案例中深刻汲取教训,以案为鉴、以案为戒,切实增强廉洁自律意识和拒腐防变能力,把落实公司文件精神作为检验

“四个意识”的重要标尺,带头严格落实廉洁自律各项规定,决不以任何理由和原因触碰“底线”、“红线”。该厂纪委把抓好“两节”期间纠正“四风”工作作为一项重要政治任务,紧盯节日期间易发多发问题,坚持问题导向,教育引导广大党员干部职工自觉遵守廉洁自律各项规定,坚决杜绝节日腐败。厂领导班子成员认真履行“一岗双责”,做到齐抓共管,层层压实责任,形成廉

洁过节的良好风尚。同时,加大对关键环节、重点领域的监督检查力度,畅通监督举报渠道,充分调动、发挥职工的力量加强监督,营造廉洁文明过节的浓厚氛围,为该厂生产发展提供有力的纪律保障。此外,严格执行节日期间值班、报告等制度,严守纪律规矩,确保令行禁止,严格岗位职责,抓好安全生产各项工作,确保节日期间生产安全平稳运行。



中秋节将至,为切实做好节日期间党风廉政建设,太钢营销中心客户服务中心组织全体党员学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中华人民共和国公职人员政务处分法》,从思想上、行动上加强廉洁教育,确保节日期间风清气正。 靳建平 摄 牛志刚 文

重要论述

1945年9月17日

刘少奇为中共中央起草致毛泽东等电,提出“向北推进,向南防御”的战略方针。电报指出:东北为我势所必争,热、察两省必须完全控制。在目前情况下,我们全国战略必须确定向北推进,向南防御的方针。建议新四军江南主力立即转移到江北,皖南、皖中新四军第七师也向北撤退,从山东、华中抽调十万至十五万人北上。十九日,毛泽东、周恩来复电表示完全同意力争东北的方针,指出:东北及热河、察哈尔控制在手,全党团结一致,什么也不怕。

1956年9月17日

朱德在中共八大全体会议上作题为《加强团结,建设社会主义》的发言,集中阐述了如何保证我们党少犯错误和不犯严重错误的问题。发言指出:采取整风的方法,坚持理论和实践相结合,反对主观主义;坚持领导和群众相结合的群众路线,反对官僚主义;坚持民主集中制的原则、集体领导同个人负责相结合的领导原则,反对违反民主集中制的分散主义和极端民主

化的倾向,反对违反集体领导原则的个人专断的倾向;坚持在党内、在人民中不断地发扬民主和开展批评和自我批评、反对压制民主的倾向;坚持在党内斗争中实行“惩前毖后、治病救人”、“既要弄清思想,又要团结同志”和“从团结出发,经过批评或斗争,达到团结”的方针,反对对待党内错误的自由主义态度,反对机械的、粗暴的、过火的党内斗争;坚持全党和全国人民的团结,反对宗派主义的倾向。他强调:只要能够在新的情况下,正确运用我们三十五年来所获得的丰富的建党经验,我们就能够防止发生严重的错误,就能够及时地纠正已经发生的错误,保证党的领导的正确和党的统一和团结。这篇发言收入《朱德选集》。

2020年9月17日

习近平在基层代表座谈会上强调,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。五年规划编制涉及经济社会发展方方面面,同人民群众生产生活息息相关,需要把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,鼓励广大人民群众和社会各界以各种方式建言献策,推动“十四五”规划编制顺应人民意愿、符合人民所思所

盼。他强调,基础不牢,地动山摇。只有把基层党组织建设强、把基层政权巩固好,中国特色社会主义的根基才能稳固。“十四五”时期,要在加强基层基础工作、提高基层治理能力上下更大功夫。要加强和改进党对农村基层工作的全面领导,提高农村基层党组织建设质量,为乡村全面振兴提供坚强政治和组织保证。要加强和创新基层社会治理,坚持和完善新时代“枫桥经验”,加强城乡社区建设,强化网格化管理和服务,完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,切实把矛盾化解在基层,维护好社会稳定。他强调,社会主义中国发展到今天,取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是广大人民群众在党的领导下用勤劳、智慧、勇气干出来的!在我们这么一个有着14亿人口的国家,每个人出一份力就能汇聚成排山倒海的磅礴力量,每个人做成一件事、干好一件工作,党和国家事业就能向前推进一步。大家来自基层和生产一线,代表各行各业,要坚定理想信念,注重学习提升,矢志艰苦奋斗,从一点一滴做起,把小事当大事干,踏踏实实把正在做的事情做好,靠勤劳双手成

就属于自己的人生精彩,共同创造我们的幸福生活和美好未来。

党史回眸

1949年

9月17日 周恩来主持新政协筹备会第二次全体会议。在会上代表常委会作关于三个月来的筹备工作的报告,宣布新政协会议的筹备工作已经胜利完成,正式大会即将召开,中央人民政府快要诞生了!根据周恩来提议,新政治协商会议定名为中国人民政治协商会议。会议通过将《中国人民政治协商会议组织法(草案)》、《中华人民共和国中央人民政府组织法(草案)》、《中国人民政治协商会议共同纲领(草案)》提交中国人民政协第一届全体会议讨论通过的决议;通过中国人民政协第一届全体会议主席团

及秘书长名单。
1965年
9月17日 中国在上世界上首次人工合成结晶牛胰岛素。

2019年

9月17日 习近平签署主席令,根据全国人大常委会关于授予国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予42人国家勋章、国家荣誉称号。其中“共和国勋章”8人,“友谊勋章”6人,国家荣誉称号28人。29日,国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式举行。

2020年

9月17日 国务院常务会议确定推进与企业发展、群众生活密切相关的高频事项“跨省通办”的措施。24日,国务院办公厅印发《关于加快推进政务服务“跨省通办”的指导意见》,提出140项“跨省通办”事项清单。

